7/ 3apaumn B KocBeHHoOW chopme.
[Ipocmbie 3a0avyu ¢ KOC8EHHbLIMU 80MpocamMul.

Ne 1.
Ha npunaBke B marasnHe CTouT 9 MarHMTO(oOHOB, YTO Ha 4 BGonblue, YeMm
Tenesn3opoB. CKOMbKO TENEBU30OPOB CTOUT Ha NpunaBke?

Paccqu:l,aro: MaFHMTO(*)OHOB Ha 4 60]1bLLIe, yemMm TeneBn3opos, a
3HA4YmT, TeneBn30poB Ha 4 meHblue. BbIBO.D,: pewaro BblYUTaHnNEM.
9-4=5 (1.)

Ne 2.
babyLika ncnekna 5 nMporoB ¢ KanycTton, 4To Ha 3 nupora 6onbLue, Yem
¢ MmacoM. CKONbKO NMPOroB ¢ MCOM ucrekna 6abyLuka?

Ne 3.
B capae ctosno 7 nonat. 9To Ha 4 6onblue, 4em rpabenb. CKonbKo
rpabenb cTosno B capae?

Ne 4.
Oner Haweén 8 6enbix rpndoB. ATo Ha 3 rpnba BonbLue, YeM HaLén
puwa. Ckonbko 6enbix rpnbos Haweén Mpuwa?

Ne 5.
Y [leHnca 6 nnacTtMaccoBbIX MaLLUUHOK, YTO Ha 3 bosblue, Yem
MeTannunyecknx. CKonbKo MeTanim4yecknx MallunHok y leHmnca?

Ne 6.
Ha cTponky 3aBe3nu 4 MalUvHbl rpaBusi, YTO Ha 3 MaLLMHbI MEHbLUE, YeM
necka. CKoSbKO MaLUVH Necka 3aBe3nu Ha CTPOWKY?

Ne 7.
One 7 net. OHa monoxe CeeTbl Ha 3 roaa. Ckonbko rnet Ceete?

Ne 8.
B 300napke 4 xupada, 4To Ha 5 XKXMBOTHbIX MEHbLLE, YEM BOJIKOB.
CKosbKO BOJSIKOB B 300Mnapke?



CocTtaBHble (B ABa AeUCTBUA)

1. OBPA3EL O®OPMIJIEHWAI.
Ha aspogpome 56 camonéTos, 370 Ha 18 6ornblle, Yem BEPTONETOB.
CkornbKo BCero netaTenbHbIX annapaTtos Ha aspogpome?

2. FOHHaTbI BblpacTunm 24 6enblX KPOnuka, YTo Ha 3 Kpormka MeHbLUe, YeM
cepbiX. CKONbKO BCEro KPOSMMKOB BbIpaCTUIN OHHATbI?

3. Y lNetn 53 3Ha4ka, aTo Ha 18 3HaykoB bornble, Yem y Butu. Ckonbko
BCEro 3HaA4YKOB Y Manb4MKOB?

4. B cagy 16 BMLWHEBLIX AepeBbeB, 3TO Ha 3 AepeBa MeHbLUe, YeM
rpyweBblx gepeBbeB. CKOMbKO BCEro epeBbeB B cay?

/3apaum Ha HaxoXaeHWe HEU3BECTHOrO BbIYMTAEMOro.

MpocTblie (B 0A4HO AencTBuUe)

Ne 1.

Mama Hanenuna Ha obeq 50 nenbMmeHen, nocne odena octanockb 36
nenbmeHen. CKONbKO nernbmMeHen cbenn?
Ne 2.
B wkonbHom ctonoson Ha oben ceapunun 100 cocucok. Nocne obena
ocTarnocb Bcero 9 cocncok. CKonbKO COCUCOK Cbenu Aetn 3a obeaom?
Ne 3.



Ha ctosHke cTtosano 12 aBTobycoB. Heckonbko aBTobyCcoB yexarno, u Ha
CTOsIHKe ocTanock 7 aBTobycoB. Ckosibko aBTobycoB yexano?
Ne 4.
B aBTOOYyCe exanu 14 naccaxupoB. Ha ocTaHOBKE HEKOTOPbLIE BbILLSIN, U
ocTanocb 7 naccaxumpoB. CKOSbKO NaccaXMpoB BbILLSO HAa OCTAHOBKE?

CocTaBHble (B ABa AeNCTBUA)
Ne 1. OBPA3EL] O®OPMJIEHUAI.
B marasuHe 6b1510 5 nnatees 1 4 KypTku. Korga koe-4To npoganm,

ocTtanocb 3 Belwn. CKonbKo Bellen npogann?
bbino - 5n. u 4 k.
[lpodanu - ? 6.
Ocm. - 3 8.

1) 56+4=9 (8.) - 6nbino.

2) 9-3=6 (8.) - npodarnu.

3) Omeem: 6 sewel npodarnu.

Ne 2.

Mo TponuHke nonsnun 13 yepBsKkoB N 15 yNUTOK. HECKOMBbKO XXMUBOTHbIX
ynosnanu B Tpasy, N Ha TPOMUHKE UX OCTanocb 6. CKONbKO XXMBOTHbIX
ynosnano B TpaBy?

Ne 3.

Ha nonke ctosano 25 tonctbix n 44 ToHKMX kKHWKek. Koraa Kats
npoynTarna HeCKOSbKO KHUT, er ocTanock npountath ewwe 29. CKONbKO KHUT
npouuntana Kara?

Ne 4.

Ha nonke ctosano 41 vawka n 30 ctakaHoB. Korga HECKOSbKO NpeaMeToB
pa3bunu, nx octanocb 59. CKonbko npeamMeToB pasbunn?
Ne 5.

Ha ctone nexano 21 rpywa n 18 s6nok. Ckonbko opyKTOB B35SU, €Cnn
Ha cTone octanocb 14 gpykToB?

Ne 6.

OauH y4eHuk coenan 3 KOpMyLLKKU, a gpyron 5 kopmyllek. Korga
HECKOJIbKO KOPMYLLIEK OHX NMOBEeCUnn psagom ¢ JOMOM, MM OCTanoch
noBecuTb eLe 4 B necy. CKonbko KOpMyLLEK NOBECUNN PALOM C JOMOM?
Ne 7.

Ha BbicTaBke BucuT 11 nopTtpeTtoB 1 12 nensaxen. Korga HECKOSBbKO
KapTWUH Kynunmn, octanocb 13 kapTuH. CKOMbKO KapTUH Kynumin?



